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(101-105)

B
(106-107)

C
(108-110)

D
(111-116)

E
(117)

1
22

EB65.2 E

АНКЕТНА ГРУПА

1

ПОРЕДЕН НОМЕР НА ИНТЕРВЮТО

EB65.2 D

МЕЖДУНАРОДЕН КОД НА ПРОУЧВАНЕТО

EB65.2 C

КОД НА СТРАНАТА

EB65.2 B

КОД НА ПРОУЧВАНЕТО В БЪЛГАРИЯ

EB65.2 A
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Q1

(118-149)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
31,
32,Не знам  - край на допитването

EB65.2 Q1

Друга държава - край на допитването
България

Словакия
Словения

Малта
Полша

Латвия
Литва

Естония
Унгария

Кипър (южен)
Чехия

Швеция
Финландия

Обединено Кралство (Великобритания, Северна Ирландия)
Австрия

Холандия
Португалия

Италия
Люксембург

Франция
Ирландия

Гърция
Испания

Дания
Германия

(ВЪЗМОЖНИ СА ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР)

Белгия

ЗАДАВАЙТЕ ВЪПРОС 30 САМО В ТУРСКАТА ЧАСТ НА КИПЪР

Каква е вашата националност? Моля, посочете съответната(ите) страна(и).

ЗАДАВАЙТЕ ВЪПРОС 28 САМО В ТУРЦИЯ

ЗАДАВАЙТЕ ВЪПРОС 29 САМО В ХЪРВАТСКА

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС 26 САМО В БЪЛГАРИЯ

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС 27 САМО В РУМЪНИЯ
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QA1

(150)
1
2
3
4

QA2

(151)
1
2
3
4
5

QA3

(152)
1
2
3
4
5Не знам

EB65.2 QA3

Не много доволен
Изцяло недоволен

Много доволен
Сравнително доволен

Като цяло вие сте много доволен, сравнително доволен, не много доволен или изцяло 
недоволен от живота, който водите?

(ПРОЧЕТЕТЕ)

Не знам

EB65.2 QA2

Рядко
Никога

Често
От време на време

Когато имате категорично мнение по даден въпрос, колко често ви се случва да 
убеждавате ваши приятели, роднини или колеги? Това се случва ....

(ПРОЧЕТЕТЕ)

Не знам

EB65.2 QA1

Понякога
Никога

Когато се събирате с приятели, как бихте казали - обсъждате политически проблеми 
често, понякога или никога?

Често

АКО Е ДРУГО или НЕ ЗНАМ, ТОГАВА ПРЕКРАТЕТЕ ИНТЕРВЮТО

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОСИТЕ ОТ ГРУПАТА QA В ЕВРОПА НА 25-ТЕ, БЪЛГАРИЯ, РУМЪНИЯ, 
ТУРЦИЯ, ХЪРВАТСКА И КИПЪР (ТУРСКАТА ЧАСТ)
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QA4

(153) 1

(154)
2

(155)
3

(156)
4

(157) 5

QA5

(158) 1
(159) 2 2 3 4

EB65.1 QA14

Европейския съюз 1
1 2 3 4България

Нещата 
се 

развиват 
в 

грешнатат
а посока

Нито в 
едната, 
нито в 
другата 

(СПОНТА
ННО)

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Нещата 
се 

развиват 
в 

правилнат
а посока

Като цяло, бихте ли казали, че в днешно време нещата вървят в правилна или в грешна 
посока в... ?

(ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)

2 3 4

EB65.2 QA4

Вашия личен трудов статус 1

1 2 3 4Състоянието на заетостта в България

2 3 4Финансовото положение на вашето 
домакинство

1

1 2 3 4Икономическата ситуация в България
2 3 4Живота ви като цяло 1

По-добри По-лоши Без 
промяна

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ)

Какви са очакванията Ви за следващите дванайсет месеца: ще бъдат ли следващите 
дванайсет месеца по-добри, по-лоши или без промяна по отношение на:
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QA6

(160) 1
(161) 2
(162) 3
(163) 4
(164) 5
(165) 6
(166) 7
(167) 8
(168) 9
(169) 10
(170) 11
(171) 12
(172) 13
(173) 14
(174) 15

QA7b

(183)
1
2
3
4Не знам

EB65.2 QA11b

Нещо лошо
Нито добро, нито лошо

(ПРОЧЕТЕТЕ)

Нещо добро

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОСИТЕ ОТ QA7b ДО QA9b САМО В БЪЛГАРИЯ, РУМЪНИЯ, ТУРЦИЯ, 
ХЪРВАТСКА И ТУРСКАТА ЧАСТ НА КИПЪР - В ОСТАНАЛИТЕ СТРАНИ ПРЕМИНЕТЕ 
НА ВЪПРОС QA10

Като цяло, смятате ли, че членството на България в Европейския съюз би било:

EB65.2 QA10 (items 5, 11-14) - EB64.2 QA7 (items 1-3, 6-10)

НЕ ЗАДАВАЙТЕ ВЪПРОСИТЕ ОТ QA7a ДО QA9a В БЪЛГАРИЯ, РУМЪНИЯ, ТУРЦИЯ, 
ХЪРВАТСКА И ТУРСКАТА ЧАСТ НА КИПЪР  - В БЪЛГАРИЯ, РУМЪНИЯ, ТУРЦИЯ, 
ХЪРВАТСКА И ТУРСКАТА ЧАСТ НА КИПЪР ПРЕМИНЕТЕ НА ВЪПРОС QA7b

Асоциации на потребителите 1 2 3
Организацията на обединените нации (ООН) 1 2 3
Европейския съюз 1 2 3
Българския парламент 1 2 3
Българското правителство 1 2 3
Политическите партии 1 2 3
Синдикатите 1 2 3
Религиозните институции 1 2 3
Армията 1 2 3
Полицията 1 2 3
Правосъдието/ българската съдебна система 1 2 3
Интернет 1 2 3
Телевизията 1 2 3
Радиото 1 2 3
Печата 1 2 3

(ПРОЧЕТЕТЕ) Склонен 
съм да се 
доверя

Не съм 
склонен 
да се 
доверя

Не знам

ПРИ ВЪПРОС QA6: НЕ СПОМЕНАВАЙТЕ ТОЧКИ 5, 11 и 12 в турската част на Кипър

Бих искал/а да ви попитам доколко имате доверие в институциите. За всяка от следните 
институции, моля кажете, дали сте склонни или не сте склонни да й се доверите?
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QA8b

(184)
1
2
3

QA9b

(185) 1

(186)
2

(187)
3

(188)
4

(189)
5

(190) 6 4 5

EB64.2 QA10b TREND MODIFIED

Заетостта в страната ни 1 2 3

4 5Влиянието на страната ни 
в света

1 2 3

4 5Селското стопанство в 
България

1 2 3

4 5Стандартът на живот в 
България

1 2 3

4 5Икономиката на България 1 2 3
4 5Сигурността на България 1 2 3

Много 
лошо 

влияние

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Много 
добро 
влияние

Донякъде 
добро 
влияние

Донякъде 
лошо 

влияние

Има различни мнения относно предимствата и недостатъците от членството на 
България в Европейскя съюз. Ще Ви изредя няколко области и за всяка от тях моля да 
ми кажете какво влияние ще окаже членството на България в Европейския съюз - много 
добро, донякъде добро, донякъде лошо или много лошо? 

(ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА СЪС СКАЛАТА-ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)

EB65.2 QA12b

Не би спечелила
Не знам

Като вземете под внимание всички обстоятелства, считате ли, че България би 
спечелила от членството си в Европейския съюз или не?

Би спечелила
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QA10

(191)
1
2
3
4
5
6

QA11

(192)
1
2
3

QA12

(193) 1
(194) 2

(195)
3 1 2 3

EB64.2 QA15 - EB64.2 QA16 TREND MODIFIED (ITEM 3)

3
Европейските въпроси ме вълнуват в голяма 
степен

Разбирам как действа Европейския съюз 1 2
1 2 3

Не знам

Моят глас се зачита в Европейския съюз

(ПРОЧЕТЕТЕ) Склонен 
съм да се 
съглася

Склонен 
съм да не 

се 
съглася

Бихте ли ми казали, моля, с кое от следните твърдения сте склонни да се съгласите и с 
кое не?

Не знам

EB64.2 QA12

За
Против

EB65.2 QA13

Вие лично сте "за" или "против" бъдещото развитие на Европейския политически съюз?

Напълно отрицателна
Не знам

Неутрална
По-скоро отрицателна

Напълно положителна
По-скоро положителна

Като цяло, каква е вашата представа за Европейския съюз - напълно положителна, по-
скоро положителна, неутрална, по-скоро отрицателна, напълно отрицателна?

ПИТАЙТЕ ВСИЧКИ
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QA13a

QA13b

(196) (197)

QA14

(198-199)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

QA15

(200)
1
2
3
4
5

NEW

Никога
Не знам

Понякога
Рядко

(ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР)

Често

Случва ли Ви се да търсите информация за Европейския съюз, неговата политика и 
институции...?

Не знам

EB65.2 QA19

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА СЪС СКАЛАТА

Не зная абсолютно 
нищо

Зная много неща

EB64.2 QA17a&b

Вие лично, как бихте оценили вашата информираност за Европейския съюз, неговата 
политика и институции?

7
Не знам 8 8
Придвижва се възможно най-бързо 7

5
6 6
5

3
4 4
3

1
2 2

Стои неподвижно 1

QA13a QA13b
настояща 
скорост

желана скорост

ПОКАЖЕТЕ СЪЩАТА СКАЛА

(ПРОЧЕТЕТЕ)

Според вас, каква е скоростта на изграждане на Европа? Моля, погледнете скалата 
(Покажете я), като №1 "Стои неподвижно", а №7 "се придвижва възможно най-бързо". 
Моля, изберете тази степен от скалата, която най-добре отговаря на вашето мнение за 
настоящата скорост на изграждане на Европа.

А коя оценка, отново по скала от 1 до 7, отговаря най-добре на скоростта на изграждане 
на Европейския съюз, която вие бихте желали?
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QA16

(201)
1
2
3
4
5

QA17

(202)
1
2

QA18

(203) 1
(204) 2
(205) 3
(206) 4
(207) 5
(208) 6
(209) 7

(210)
8

(211)
9 1 2 3

EB65.2 QA23 (1-4, 6) - EB64.2 QA26 (5, 7-9)

3

Европейския икономически и социален комитет

Комитета на регионите към Европейския съюз 1 2
1 2 3

3
Сметната палата на Европейския съюз
Европейската Централна Банка 1 2

1 2 3
3

Европейския омбудсман
Съда на Европейските общности 1 2

1 2 3
3

Съвета на Европейския съюз
Европейската комисия 1 2

1 2 3

Не знам

Европейския парламент

(ПРОЧЕТЕТЕ) Да Не

Чували ли сте за...?

Не

NEW

Да

Знаете ли, че имате право да поискате достъп до непубикувани документи на  
институциите на Европейския съюз?

Не знам

NEW

По-скоро трудно
Много трудно

Много лесно
По-скоро лесно

Лесно ли, според Вас, се намира информация за Европейския съюз, неговата политика 
и институции?

(ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР)
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QA19

(212) 1
(213) 2
(214) 3
(215) 4
(216) 5
(217) 6
(218) 7

(219)
8

(220)
9

QA20

(221)
1

(222)

2

(223)
3 1 2 3

EB65.2 QA26 TREND MODIFIED

3

На всеки шест месеца различна страна-членка 
поема председателството на ЕС

Членовете на Европейския Парламент се 
избират пряко от гражданите на Европейския 
съюз

1 2

1 2 3

Не знам

Европейският съюз понастоящем се състои от 15 
страни членки

(ПРОЧЕТЕТЕ) Вярно. Невярно.

За всяко от следните твърдения за Европейския съюз, моля посочете, дали според вас 
то е вярно или невярно

1 2 3

EB65.2 QA25 (ITEMS 1-4, 6) - EB64.2 QA27 (ITEMS 5, 7-9)

3

Европейския икономически и социален комитет

Комитета на регионите към Европейския съюз 1 2
1 2 3

3
Сметната палата на Европейския съюз
Европейската централна банка 1 2

1 2 3
3

Европейския омбудсман
Съда на Европейските общности 1 2

1 2 3
3

Съвета на Европейския съюз
Европейската комисия 1 2

1 2 3

Не знам

Европейския парламент

(ПРОЧЕТЕТЕ) Склонен 
съм да се 
доверя

Не съм 
склонен 
да се 
доверя

И за всяка от тях, моля, кажете склонни ли сте или не сте склонни да й се доверите?
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QA23

(252-267)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,Не знам

EB65.2 QA28a TREND MODIFIED

Енергийните проблеми
Друго (СПОНТАННО)

Пенсиите
Опазването на околната среда

Системата на здравеопазването
Образователната система

Жилищната политика
Имиграцията

Тероризмът
Отбраната/ външната политика

Данъците
Безработицата

Икономическата ситуация
Покачването на цените/ инфлацията

ПОКАЖЕТЕ КАРТА - ПРОЧЕТЕТЕ - ВЪЗМОЖНИ СА НАЙ-МНОГО ДВА ОТГОВОРА

Несигурността

ПОПИТАЙТЕ ВСИЧКИ

Според Вас кои са двата най-важни проблема, пред които е изправена България в 
момента?

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОСИ QA21c ДО QA22b САМО В ДАНИЯ

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОСИ QA21a И QA21b САМО ВЪВ ФИНЛАНДИЯ
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QA24

(268) 1
(269) 2
(270) 3
(271) 4
(272) 5
(273) 6
(274) 7
(275) 8
(276) 9
(277) 10
(278) 11
(279) 12
(280) 13

(281)
14

(282) 15
(283) 16

QA25

(284)
1

(285)
2

(286)

3

(287)
4

(288) 5

(289)

6 3

EB65.2 QA30

Скорост на изграждане на Европа по-голяма в 
една група страни, отколкото в другите страни

1 2
1 2 3

3

Конституция за Европейския съюз

По-нататъшно разширяване на Европейския 
съюз към други страни в следващите години

1 2

1 2 3

3

Обща политика в областта на отбраната и 
сигурността на страните-членки на Европейския 
съюз

Обща външна политика на страните членки на 
Европейския съюз към другите страни

1 2

1 2 3

Не знам

Европейски паричен съюз с една единствена 
валута - еврото

(ПРОЧЕТЕТЕ - СМЕНЯЙТЕ 
ПОСЛЕДОВАТЛЕНОСТТА)

За Против

Какво е вашето мнение за всяко от следните съждения? За всяко от тях, моля кажете, 
дали сте "за" или "против" него.

3

EB64.2 Q31 TREND MODIFIED

Конкуренцията 1 2
1 2 3

3

Енергийната политика

Подпомагането на райони с икономически 
затруднения

1 2
1 2 3

3
Научните и технологичните изследвания
Защитата на потребителите 1 2

1 2 3
3

Селското стопанство и риболова
Здравното и социално осигуряване 1 2

1 2 3
3

Опазването на околната среда
Пенсиите 1 2

1 2 3
3

Образователната система
Имиграцията 1 2

1 2 3
3

Отбраната и външните работи
Борбата срещу тероризма 1 2

1 2 3
3

Борбата с безработицата
Данъците 1 2

1 2 3

Не знам

Борбата срещу престъпността

(ПРОЧЕТЕТЕ КАТО СМЕНЯТЕ 
ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТТА)

от 
българско

то 
правителс

тво

съвместн
о с 

Европейск
ия съюз

В кои от следните области мислите, че българското правителство трябва да взима 
самостоятелни решения и в кои - съвместно с Европейския съюз, след като България 
стане негов член?
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QA26

(290-307)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,

9,

10,
11,

12,
13,

14,
15,
16,
17,
18,

QA27

(308)
1
2
3
4
5Не знам

EB64.2 QA35 

От Европейския съюз
Друго (спонтанно)

От националното правителство
От НАТО

Според Вас от кого би трябвало да се вземат решенията, отнасящи се до Европейската 
отбранителна политика – от националното правителство, от НАТО или от Европейския 
съюз?

(ЕДИН ОТГОВОР)

EB65.2 QA31 TREND MODIFIED

Друго (спонтанно)
Не знам

Борба с тероризма
Борба с незаконната имиграция

Поддържане на мира и сигурността в Европа
Гарантиране правата на личността и зачитане на демократичните 
принципи в Европа

ГРУПА В Борба с организираната престъпност
Утвърждаване на политическата и дипломатическата значимост на 
Европейския съюз по света

Реформиране на институциите на Европейския съюз и на начина, по 
който те функционират
ГРУПА А Борба с организираната престъпност и трафика на наркотици

Защита на потребителите и гарантиране качеството на стоките
Борба с безработицата

Борба с бедността и социалната изолация
Опазване на околната среда

Сближаване на Европейския съюз с гражданите на Европа, например 
чрез по-доброто им информиране за неговите същност, политика и 
институции
Успешно въвеждане на единната европейска валута - еврото

ГРУПА А Приемане на новите страни членки
ГРУПА В Подготовка за ново разширяване на Европейски Съюз

От следния списък с действия, моля кажете кои според вас трябва да са трите от тях, 
които да са приоритетни за Европейския съюз:

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. НАЙ-МНОГО ТРИ ОТГОВОРА
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QA28

(309)
1
2
3
4
5
6
7
8

QA29a

(310) 1
(311) 2
(312) 3
(313) 4
(314) 5

QA29b

(315) 1
(316) 2
(317) 3
(318) 4
(319) 5

EB64.2 QA38b

1 2 3 4Защитата на околната среда
2 3 4Борбата с бедността в света 1

1 2 3 4Ръста на световната икономика
2 3 4Борбата с тероризма 1

1 2 3 4Мира в света

Негативна Нито 
позитивна

, нито 
негативна

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Позитивна

EB64.2 QA38a

Според вас, каква роля бихте казали, че играе Европейският съюз - по-скоро позитивна, 
по-скоро негативна или нито позитивна, нито негативна по отношение на:

1 2 3 4Защитата на околната среда
2 3 4Борбата с бедността в света 1

1 2 3 4Ръста на световната икономика
2 3 4Борбата с тероризма 1

1 2 3 4Мира в света

Негативна Нито 
позитивна

, нито 
негативна

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Позитивна

EB64.2 QA37

Според вас, каква роля бихте казали, че играят САЩ - по-скоро позитивна, по-скоро 
негативна или нито позитивна, нито негативна по отношение на:

Друго (спонтанно)
Не знам

Външна политика и помощи за страните извън Европейския съюз
Административни разходи и разходи за персонала, за сгради

Научни изследвания
Регионални помощи

Заетост и социални дейности
Земеделие

За кое от следните неща мислите, че се изразходва най-много от Европейския бюджет?

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. САМО ЕДИН ОТГОВОР
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QA30

(320)
1
2
3
4

QA31

(321)
1
2
3
4
5

QA32

(322)
1
2
3
4
5
6Не знам

EB64.2 QA42

Изобщо не съм горд
Не се чувствам европеец

Донякъде горд
Не много горд

(САМО ЕДИН ОТГОВОР)

Много горд

EB64.2 QA41

А бихте ли казали, че сте много горди, донякъде горди, не много горди или изобщо не 
сте горди да сте европеец?

Изобщо не съм горд
Не знам

Донякъде горд
Не много горд

(НАЦИОНАЛНОСТТА ПОСОЧЕНА ВЪВ Q1-САМО ЕДИН ОТГОВОР)

Много горд

EB64.2 QA39

Бихте ли казали, че сте много горди, донякъде горди, не много горди или изобщо не сте 
горди, че сте?

Никога
Не знам

Често
Понякога

Случва ли Ви се да мислите за себе не само като за (НАЦИОНАЛНОСТ ОТ Q1), но и 
като за европеец? Колко често се случва това - често, понякога или никога?

(НАЦИОНАЛНОСТТА ПОСОЧЕНА ВЪВ Q1-САМО ЕДИН ОТГОВОР)
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QA33

(323) 1
(324) 2
(325) 3
(326) 4
(327) 5
(328) 6
(329) 7
(330) 8
(331) 9
(332) 10
(333) 11
(334) 12
(335) 13

EB64.2 QA44 TREND MODIFIED

Турция 1 2 3
Украйна 1 2 3
Румъния 1 2 3
България 1 2 3
Албания 1 2 3
Исландия 1 2 3
Черна гора 1 2 3
Сърбия 1 2 3
Бившата Югославска Република Македония 1 2 3
Хърватия 1 2 3
Босна и Херцеговина 1 2 3
Норвегия 1 2 3
Швейцария 1 2 3

(ПРОЧЕТЕТЕ) За Против Не знам

За всяка от следните страни, одобрявате ли или не за в бъдеще тя да стане част от 
Европейския съюз? 

(СМЕНЯЙТЕ РЕДА)
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QA34

(336)

1

(337)

2

(338)

3

(339)

4

(340)

5

(341)

6

(342)

7

(343)

8 3 4 5За да се присъедини към 
Европейския съюз след 
около 10 години, Турция 
ще трябва значително да 
подобри състоянието на 
своята икономика

1 2

3 4 5За да се присъедини към 
Европейския съюз след 
около 10 години, Турция 
ще трябва постоянно да 
зачита човешките права

1 2

3 4 5Присъединяването на 
Турция може да увеличи 
риска от имиграция към по-
развитите страни в 
Европейския съюз

1 2

3 4 5Присъединяването на 
Турция би допринесло за 
подмладяването на 
застаряващото население 
на Европа

1 2

3 4 5Културните различия 
между Турция и страните 
членки на Европейския 
съюз са твърде големи, за 
да бъде допусната Турция 
да се  присъедини към 
Европейския съюз

1 2

3 4 5Присъединяването на 
Турция към Европейския 
съюз ще засили 
сигурността в региона

1 2

3 4 5Турция принадлежи 
отчасти към Европа 
заради своята история

1 2

3 4 5Турция принадлежи 
отчасти към Европа  
заради географското си 
разположение

1 2

Склонен 
съм да не 

се 
съглася

Напълно 
несъгласе

н

Не знамНапълно 
съгласен

Склонен 
съм да се 
съглася

(ПРОЧЕТЕ-КАРТА)

За всяко от следните, моля кажете ми дали сте напълно съгласен, склонен сте да се 
съгласите, склонен сте да не се съгласите или сте напълно несъгласен?
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QA35

(344)
1
2
3
4
5

QA36

(345) 1
(346) 2
(347) 3
(348) 4

(349)
5

(350) 6 4 5

EB65.2 QB3 (ITEMS 1-3) EB65.2 QB4 (ITEMS 4-6)

По-социално ориентиран 1 2 3

4 5Икономически по-
конкурентен

1 2 3
4 5По-силен в света 1 2 3
4 5По-прозрачен 1 2 3
4 5По-ефективен 1 2 3
4 5По-демократичен 1 2 3

Напълно 
съм 

несъгласе
н

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Напълно 
съгласен

Склонен 
съм да се 
съглася

Склонен 
съм да не 

се 
съглася

За всяко от следните, моля кажете ми дали сте напълно съгласен, склонен да се 
съгласите, склонен сте да не се съгласите или сте напълно несъгласен. Ако всички 
страни членки приемат Договора за създаването на конституция на Европа, това ще 
направи Европейския съюз .....

(САМО ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)

EB65.2 QB2 FILTER MODIFIED

ПИТАЙТЕ ВСИЧКИ

Напълно съм против
Не знам

По-скоро подкрепям
По-скоро съм против

(ПРОЧЕТЕТЕ - ЕДИН ОТГОВОР)

Напълно подкрепям

НЕ ЗАДАВАЙТЕ ВЪПРОС QA35 в ИСПАНИЯ, ГЪРЦИЯ, ИТАЛИЯ, СЛОВЕНИЯ, 
УНГАРИЯ, ЛЮКСЕМБУРГ, КИПЪР, МАЛТА, СЛОВАКИЯ, ЛАТВИЯ, АВСТРИЯ, ДАНИЯ, 
ЛИТВА, БЕЛГИЯ И ЕСТОНИЯ - В ТЕЗИ СТРАНИ ПРЕМИНЕТЕ НА ВЪПРОС QA36

Доколкото сте запознат/а, бихте ли казали, че подкрепяте или че сте против 
Европейската конституция?

EB64.2 QA45 TREND MODIFIED
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QA38

(352)

1

2
3

QA39

(353) 1
(354) 2
(355) 3
(356) 4
(357) 5
(358) 6

(359)
7

(360) 8
(361) 9
(362) 10 2 3 4

EB64.2 QA53

Създаването на компании 1
1 2 3 4Борбата с дискриминацията

2 3 4Борбата с безработицата 1

1 2 3 4Борбата със социалните неравенства
2 3 4Образованието 1

1 2 3 4Системите на здравеопазване
2 3 4Технологичните нововъведения 1

1 2 3 4Опазването на околната среда
2 3 4Медицинските изследвания 1

1 2 3 4Научните изследвания

След На 
същото 
ниво

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Пред 

За всяка от следните области, моля кажете ми дали според вас Европейският съюз е 
пред, след или на същото ниво, на което са Съединените американски щати? 

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА - САМО ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)

EB64.2 QA50

Не е необходима Европейска конституция за добрата работа на 
Европейските институции.
Не знам

(ПРОЧЕТЕТЕ-САМО ЕДИН ОТГОВОР)

За добрата работа на Европейските институции е необходима 
Европейска конституция.

Кое от следните твърдения най-добре отговарят на Вашето мнение?

(ПИТАЙТЕ ВСИЧКИ)

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС QА37 САМО В СТРАНИТЕ ОТ ЕВРОПА НА 25-те - ОСТАНАЛИТЕ 
ПРЕМИНАВАТ НА QА38
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QA40

(363)
1
2
3
4
5
6

QA41

(364)
1
2
3
4

QA43

(372)

1

2
3Не знам

EB65.1 QA17

Глобализацията отваря добри възможности пред българските фирми 
благодарение на отварянето на пазарите
Глобализацията представлява заплаха за заетостта и фирмите в 
България

Кое от следните две твърдения е по-близо до Вашето мнение по отношение на 
глобализацията?

(ПРОЧЕТЕТЕ-САМО ЕДИН ОТГОВОР)

NEW

Останала е непроменена
Не знам

Повишила се е
Намаляла е

В сравнение с попожението от преди десет години, считате ли, че благодарение на 
единния пазар, конкурентността на българските фирми се е повишила, намаляла е или 
е останала непроменена ?

(ПРОЧЕТЕТЕ-САМО ЕДИН ОТГОВОР)

EB64.2 QA54

Нито положителен, нито отрицателен ефект (СПОНТАННО)
Не знам

По-скоро отрицателен ефект
Много отрицателен ефект

Много положителен ефект
По-скоро положителен ефект

Единният пазар увеличи конкуренцията в такива сфери като транспорта, 
телекомуникационните услуги, банковите и застрахователните услуги. Като цяло, как 
оценявате ефекта от това? 

(ПРОЧЕТЕТЕ-САМО ЕДИН ОТГОВОР)
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QA44

(373)
1

(374) 2
(375) 3
(376) 4

(377)
5

(378) 6
(379) 7
(380) 8
(381) 9

QA45a

(382)
1
2
3
4
5Не знам

EB64.2 QA56 FILTER + TREND MODIFIED

Склонен съм да не се съглася
Напълно съм несъгласен

Напълно съгласен
Склонен съм да се съглася

До каква степен сте съгласен със следното твърдение: Европейският съюз спомага да 
се предпазим от негативните влияния на глобализацията?

(ПРОЧЕТЕТЕ-ЕДИН ОТГОВОР)

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС QA45a НА АНКЕТНА ГРУПА А - ДРУГИТЕ ОТИВАТ НА ВЪПРОС 
QA45b

2 3 4

NEW

Здравето 1
1 2 3 4Околната среда

2 3 4Заетостта в нашата страна 1
1 2 3 4Неравенството между страните

2 3 4Качеството на обществените услуги 1
1 2 3 4Демокрацията в световен мащаб

2 3 4Научно-техническия прогрес 1
1 2 3 4Солидарността между страните

2 3 4Икономическия растеж на нашата 
страна

1

По-скоро 
положите

лно 
влияние

По-скоро 
отрицател

но 
влияние

Няма 
никакво 
влияние 

(СПОНТА
ННО)

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ)

(ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)

Бихте ли ми казали дали, според Вас, глобализацията оказва по-скоро положително или 
по-скоро отрицателно влияние върху всяка от следните области?
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QA45b

(383)
1
2
3
4
5

QA46

(384-391)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,Не знам

EB65.2 QC5

Инвестиране в транспортната инфраструктура (пътища, ж.п. и т.н.)
Друго (СПОНТАННО)

Улесняване създаването на компании
По-ефективно използване на енергията

Подобряване образованието и професионалното обучение
Инвестиране в изследвания и нововъведения

(ПРОЧЕТЕТЕ - ДО ТРИ ОТГОВОРА)

Законово увеличаване на броя на работните часове 

ПОПИТАЙТЕ ВСИЧКИ

На кое от следните твърдения бихте дали приоритет за подобряване ефективността на 
Европейската икономика?

Не знам

NEW

Склонен съм да не се съглася
Напълно несъгласен

Напълно съгласен
Склонен съм да се съглася

Доколко сте съгласен/а със следното твърдение: Европейският съюз спомага за това 
европейските граждани да се възползват по-добре от положителните влияния на 
глобализацията?

(ПРОЧЕТЕТЕ-САМО ЕДИН ОТГОВОР)

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС QA45b НА АНКЕТНА ГРУПА B - ДРУГИТЕ ОТИВАТ НА ВЪПРОС 
QA45a
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QA47

(392)

1

(393)

2

(394)

3

(395)

4

(396)

5

(397)

6

(398)

7

(399)

8 3 4 5Свободната конкуренция е 
най-решаващият фактор 
за икономическия 
просперитет

1 2

3 4 5ГРУПА В Опазването на 
околната среда трябва да 
бъде приоритет за 
България, дори ако това се 
отразява на 
икономическия растеж

1 2

3 4 5ГРУПА А Икономическият 
растеж трябва да бъде 
приоритет за България, 
дори ако това се отразява 
на околната среда 

1 2

3 4 5Имигрантите (живеещите в 
България чужденци) 
допринасят много за 
България

1 2

3 4 5Гражданите трабва да 
участват по-активно в 
политиката в България

1 2

3 4 5В наши дни има твърде 
много толерантност. 
Престъпниците трябва да 
бъдат наказвани по-строго

1 2

3 4 5Имаме нужда от повече 
равенство и 
справедливост, дори ако 
това означава по-малко 
свобода за личността

1 2

3 4 5Държавата се намесва 
твърде много в нашия 
живот

1 2

Склонен 
съм да не 

се 
съглася

Напълно 
несъгласе

н

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Напълно 
съгласен

Склонен 
съм да се 
съглася

(ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА СЪС СКАЛАТА-ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)

Кажете ми доколко сте съгласен/а с всяко от следните твърдения.
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(400)

9

(401)

10

(402)

11

(403)

12

(404)

13

QA48a

(405-418)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,Не знам

EB60.1 Q36a

Уважението към другите култури
Нито едно от посочените (СПОНТАННО)

Религията
Самоосъществяването

Солидарността, взаимопомощта
Толерантността

Мирът
Равенството

Личната свобода
Демокрацията

Зачитането на човешкия живот
Човешките права

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - ВЪЗМОЖНИ СА ДО ТРИ ОТГОВОРА

Върховенството на закона

А кои три от следващите ценности са най-важни за Вас лично? 

3 4 5

EB60.1 Q37 TREND MODIFIED

Трябва да се отдава по-
голямо значение на 
свободното време, 
отколкото на работата

1 2

3 4 5Осиновяването на деца от 
хомосексуални двойки 
трябва да бъде разрешено 
в цяла Европа

1 2

3 4 5Хомосексуалните бракове 
трябва да бъдат 
разрешени в цяла Европа

1 2

3 4 5Канабисът за собствена 
употреба трябва да бъде 
легализиран в цяла 
Европа

1 2

3 4 5Религията заема 
прекалено важно място в 
нашето общество

1 2
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QA48b

(419-432)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,

QA49

(433)
1
2
3
4
5

NEW

Много отдалечени една от друга
Не знам

По-скоро близки една до друга
По-скоро отдалечени една от друга

(ПРОЧЕТЕТЕ-САМО ЕДИН ОТГОВОР)

Много близки една до друга

Считате ли, че по отношение на ценностите, които споделят, страните-членки на 
Европейския съюз са :

Не знам

EB60.1 Q36b TREND SLIGHTLY MODIFIED

Уважението към другите култури
Нито едно от посочените (СПОНТАННО)

Религията
Самоосъществяването

Солидарността, взаимопомощта
Толерантността

Мирът
Равенството

Личната свобода
Демокрацията

Зачитането на човешкия живот
Човешките права

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - ВЪЗМОЖНИ СА ДО ТРИ ОТГОВОРА

Върховенството на закона

Кои три от следните ценности най-добре описват Европейския Съюз?
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QA50

(434-442)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QA51

(443)
1

(444)
2

(445)
3

(446)
4

(447)

5 4 5

EB63.4 QD1 TREND MODIFIED

Положението със 
социалната закрила в 
България

1 2 3

4 5Положението с околната 
среда в България

1 2 3

4 5Положението със 
заетостта в България

1 2 3

4 5Положението на 
европейската икономика

1 2 3

4 5Положението на 
българската икономика

1 2 3

Много 
лоша

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Много 
добра

По-скоро 
добра

По-скоро 
лоша

Как бихте оценили настоящата ситуация във всяка от следните области?

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА)

Не знам

EB65.1 QA11

Нито едно (СПОНТАННО)
Друго (СПОНТАНННО-УТОЧНЕТЕ)

Обща армия
Обща конституция

Въвеждане на Еврото във всички страни членки на ЕС
Сравними жизнени стандарти

Общ език
Добре дефинирани външни граници на Европейския Съюз

Кои две от следните предпоставки (ако изобщо има такива) бихте счели за най-полезни 
за бъдещето на Европа ? 

(ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - ВЪЗМОЖНИ СА ДО ДВА ОТГОВОРА)
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QA52

(448)
1

(449) 2

D43a

D43b
(450) (451)

ПИТАЙТЕ QC IN EU25+BG+RO+TR+HR - CY(tcc) ОТИДЕТЕ НА БЛОК ДЕМОГРАФИЯ

EB65.2 D43a D43b

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС QВ САМО В СТРАНИТЕ ОТ ЕВРОПА НА 25-ТЕ - ДРУГИТЕ ОТИВАТ 
НА ВЪПРОС QС - В ТУРСКАТА ЧАСТ НА КИПЪР ПРЕМИНЕТЕ НА ДЕМОГРАФИЯ

1
Не 2 2
Да 1

D43b
Стационарен Мобилен

D43a

Имате ли стационарен телефон вкъщи ?

Вие лично притежавате ли мобилен телефон?

4 5

EB65.1 QA24

Европейска политика 1 2 3

4 5Вътрешна (българска) 
политика

1 2 3

Изобщо 
не ме 

интересув
а

Не знам(ПРОЧЕТЕТЕ) Много ме 
интересув

а

Интересув
ам се до 
известна 
степен

Не се 
интересув
ам много

Бихте ли казали, че се интересувате много, до известна степен, не много или въобще не 
се интересувате от...

(ЕДИН ОТГОВОР НА РЕД)
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QC1

(480)
1
2
3
4

QC2

(481)
1
2
3
4
5Не знам

NEW

Не, вероятно не
Не, категорично не

Да, разбира се
Да, вероятно да

Бихте ли желали да знаете повече за условията, при които се отглеждат животни в 
стопанствата в България?

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР

NEW

Изобщо не сте запознат
Не знам

В голяма степен
В малка степен

Можете ли да ми кажете, доколко смятате че сте запознат/а с условията, при които се 
отглеждат животни в стопанствата в България. Бихте ли казали, че сте запознат/а...? 

Нека преминем на друга тема
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QC3

(482-491)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

8,
9,

10,

QC4

(492-493)
Изоб
що 
не е 
важн
о

2 3 4 5 6 7 8 9 Мног
о 

важн
о

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

NEW

Не знам

Моля, кажете ми, използвайки скала от 1 до 10, доколко е важно за Вас, да бъдат 
гарантирани добри условия за животните отглеждани в стопанствата? 1 означава, че 
това "изобщо не е важно", а 10 означава, че е  "много важно".

Не знам

NEW

Никога не търся такава информация, не ме интересува (спонтанно)

Друго (СПОНТАННО)

Разговори с роднини, приятели, колеги
Книги, брошури, листовки

Други вестници, списания
Интернет

Радио
Ежедневници

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. НАЙ-МНОГО ТРИ ОТГОВОРА

Телевизия

Ако се интересувахте да научите за условията, при които се отглеждат животни в 
стопанствата в България кои от следните източници на информация бихте използвали? 
Кои други?
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QC5

(494)
1
2
3
4
5

QC6

(495)
1
2
3
4
5
6

QC7

(496-505)
1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,Не знам

NEW

Организации за закрила на животните
Нито един от посочените (СПОНТАННО)

Българското правителство
Европейската комисия

Хранително-вкусовата промишленост (производители на храни, 
превозвачи на животни и т.н.)
Ветеринарите

Магазините и ресторантите предлагащи храните
Потребителите, които купуват храните

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. НАЙ-МНОГО ДВА ОТГОВОРА

Фермерите, които произвеждат храните

Кой според Вас, най-добре би могъл да се погрижи за това хранителните продукти да 
бъдат произвеждани по начин, който е добронамерен спрямо отглежданите животни? 

Не знам

NEW

Са се влошили малко
Се влошили много

Се подобрили малко
Останали приблизително същите 

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР

Се подобрили много

Общо взето, мислите ли, че през последните 10 години жизнените условия за 
животните, отглеждани в стопанствата в България са ...?

Не знам

NEW

Не, вероятно не
Не, категорично не

Да, разбира се
Да, вероятно да

Мислите ли, че като цяло има нужда от подобряване на жизнените условия за 
животните, отглеждани в стопанствата в България?

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР
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QC8

(506)
1
2
3
4
5

QC9

(507)
1
2
3
4
5

QC10

(508)
1
2
3
4
5

NEW

Напълно несъгласен
Не знам

Склонен съм да се съглася
Склонен съм да не се съглася

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР

Напълно съгласен

Бихте ли казали до каква степен сте съглани със следното твърдение: В магазините и 
супермаркетите, клиентите могат лесно да намерят информация за продуктите, 
произведени по начин, който е добронамерен спрямо животните?

Не знам

NEW

Не, вероятно не
Не, категорично не

Да, разбира се
Да, вероятно да

Бихте ли сменили мястото, откъдето обикновено пазарувате, за да имате възможност 
да закупувате повече продукти произведени по начин, който е добронамерен спрямо 
животните?

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР

NEW

Не, категорично няма
Не знам

Да, вероятно
Не, вероятно не

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. ЕДИН ОТГОВОР

Да, разбира се

Считате ли, че в момента в магазините и супермаркетите има достатъчен избор на 
хранителни продукти, произведени при добри условия за животните?
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QC11

(509)
1
2
3
4
5

QC12

(510-517)

1,
2,
3,
4,

5,

6,
7,
8,Не знам

NEW

Използване на система за степенуване или точкова система (например 
пет "звезди" за най-добрия продукт, една "звезда" за най-слабия 
продукт
Друго (СПОНТАННО)

Цветно обозначение върху опаковката на продукта
Показване на снимки на производствената система (например на 
лежащи кокошки, затворени в кокошкарници, или на свободно 
разхождащи се кокошки)

Етикети с текстова информация върху опаковката на продукта
Обозначителни знаци върху опаковката на продукта

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. СМЕНЯЙТЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТТА. НАЙ-
МНОГО ДВА ОТГОВОРА.

Информационни табла и плакати в магазина, където закупувате 
храните

Кой от изброените начини, според Вас, би бил най-удачен, за да могат да се 
идентифицират хранителните продукти, произведени по начин, който е добронамерен 
спрямо отглежданите животни?

Не знам

NEW

Не, вероятно не
Не, категорично не

Да, разбира се
Да, вероятно да

Мислите ли, че сегашните етикети по хранителните продукти Ви позволяват да 
определите тези продукти, които са произведени по начин, който е добронамерен 
спрямо животните?  

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР
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QC13

(518)
1
2
3
4
5

QC14

(519)
1
2
3
4
5Не знам

NEW

Не, вероятно не
Не, категорично не

Да, разбира се
Да, вероятно да

Мислите ли, че вносните храни, от страни извън ЕС, трябва да отговарят на същите 
изисквания за добронамерено отношение към/ защита на животните, като тези, които се 
прилагат в Европейския съюз?

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР

NEW

Не, категорично не
Не знам

Да, вероятно да
Не, вероятно не

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА. ПРОЧЕТЕТЕ. ЕДИН ОТГОВОР

Да, разбира се

Мислите ли, че фермерите би следвало да бъдат финансово компенсирани за по-
високите производствени разходи, свързани със създаването на по-добри условия за 
отглеждане на животните?
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QC15a

QC15b

QC15c

(520-521) (522-523) (524-525)

NEW

Не знам 12 12 12
Не купувам такива продукти (СПОНТАННО) 11 11 11
Нито едно от тези (СПОНТАННО) 10 10 10
Те са по-добри за обществото 9 9 9
Те са по-добри за околната среда 8 8 8

Така помагам на стопаните, които се отнасят по-добре 
с животните си

7 7 7
Те са по-качествени продукти 6 6 6
Те произлизат от по-здрави животни 5 5 5
Те произлизат от по-щастливи животни 4 4 4
Те са по-здравословни 3 3 3
Те имат по-добър вкус 2 2 2
Те имат добро съотношение качество/цена 1 1 1

QC15c

Първо Второ Трето

(ПРОЧЕТЕТЕ - СМЕНЯЙТЕ ПОСЛЕДОВАТЛЕНОСТТА) QC15a QC15b

ПОКАЖЕТЕ КАРТАТА ЕДИН ОТГОВОР В КОЛОНА

На второ място?

На трето място?

Кои от изброените биха били за Вас най-важните причини, поради които Вие бихте 
купували хранителни продукти, произведени по начин, който е по-добронамерен спрямо 
отглежданите животни (например системи за отглеждане на кокошки на свобода )? На 
първо място?
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D1

(526-527)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(528-529)
1
2
3

4

5
6
7
8
9

10

D8

(530-531)

EB65.2 D8

На колко години бяхте, когато завършихте най-високата степен на вашето образование - 
редовно обучение (без да включвате допълнителни курсове за обучение или 
квалификация)?

(ИНТ.: АКО "ВСЕ ОЩЕ УЧИ", КОДИРАЙТЕ "00")

Отказ (СПОНТАННО)

EB65.2 D7

Вдовец / вдовица
Друго (СПОНТАННО)

Разведен/а
Разделен/а

Неженен / неомъжена, който / която никога не е живял/а с партньор

Неженен / неомъжена, който / която преди е живял/а с партньор, но в 
момента живее сам/а

Женен / омъжена повече от веднъж
Неженен / неомъжена, който / която живее с партньор

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР)

Женен / омъжена само веднъж

НЯМА ВЪПРОСИ ОТ D.2 ДО D.6

Кой от следните отговори описва най-добре вашето настоящо положение?

Не знам

EB65.2 D1

Ляво Дясно

Отказ (СПОНТАННО)

Когато говорят за политика хората боравят с понятията "ляво" и "дясно". Къде върху 
следната скала бихте поставили Вашите виждания?

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА). (ИНТ.: НЕ ПОДСКАЗВАЙТЕ - АКО РЕСПОНДЕНТЪТ СЕ КОЛЕБАЕ, 
ОПИТАЙТЕ ПАК)

ДЕМОГРАФИЯ
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D10
(532)

1
2

D11
(533-534)
На колко години сте?

EB65.2 D11

Жена

EB65.2 D10

Пол

Мъж

НЯМА ВЪПРОС D.9
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D15a

D15b
(535-536) (537-538)

19

EB65.2 D15a D15b

НИКОГА НЕ Е РАБОТИЛ СРЕЩУ ЗАПЛАЩАНЕ 19

18Друг (неквалифициран) работник и неквалифициран 
обслужващ персонал

18

16
Квалифициран работник (ръчен труд) 17 17
Супервайзер /бригадир 16

14

Работещ в сферата на услугите (болница, ресторант, 
полиция, пожарна и др.)

15 15

Работещ извън офис, чиято работа е свързана с 
пътуване (търговски пътник, шофьор и др.)

14

12

Административен служител, работещ в офис 13 13

Ръководител на средно равнище, ръководител на 
отдел, низов ръководител, учител, техник

12

10

Изпълнителен директор, директор, мениджър или 
висш управленски кадър

11 11

Нает специалист (лекари, адвокати, счетоводители, 
архитекти)

10

9

РАБОТЕЩ

Бизнесмен, собственик (изцяло или частично) на 
фирма

9

7

Собственик на магазин, занаятчия, друго 8 8

Специалист на частна практика (лекар, адвокат, 
счетоводител, архитект)

7

5
Рибар 6 6
Селски стопанин 5

4
САМОНАЕТ
Пенсионер или неработещ поради болест 4

2
Безработен или временно без работа 3 3

1 1

Учащ 2

НЕРАБОТЕЩ
Грижи се за пазаруването и поддържането на дома, 
без текущо занятие, неработещ/а

D15b
НАСТОЯЩА 
ЗАЕТОСТ

ПОСЛЕДНА 
ЗАЕТОСТ

D15a

Какво е вашето основно занятие в момента?

Работили ли сте преди срещу заплащане? Какво беше последното ви занятие?

НЯМА ВЪПРОСИ ОТ D.12 ДО D.14

ЗАДАЙТЕ ВЪПРОС D.15b САМО АКО ПОНАСТОЯЩЕМ НЕ РАБОТИ СРЕЩУ 
ЗАПЛАЩАНЕ - КОДОВЕ 1-4 НА D.15a
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D25

(539)
1
2
3
4

D40a

(540-541)

D40b

(542-543)

D40c

(544-545)

D41

(546)
1
2
3
4
5
6

EB65.2 D41

В Северна Америка, Япония или Австралия и Океания
Отказ (СПОНТАННО)

В Европа, но не в страна, членка на Европейския съюз
В Азия, Африка или Латинска Америка

В България
В друга страна, членка на Европейския съюз

Вие лично, сте роден/а....?

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА - ИЗЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР)

(ИНТ.: ПРОЧЕТЕТЕ - ЗАПИШЕТЕ)

EB65.2 D40c

EB65.2 D40b

Колко деца на възраст между 10-14 години живеят във вашето домакинство?

Колко деца под 10 години живеят във вашето домакинство?

(ИНТ.: ПРОЧЕТЕТЕ - ЗАПИШЕТЕ)

(ИНТ.: ПРОЧЕТЕТЕ - ЗАПИШЕТЕ)

EB65.2 D40a

НЯМА ВЪПРОСИ ОТ D.26 ДО D.39

Бихте ли ми казали, колко души на възраст над 15 години живеят във Вашето 
домакинство, с Вас включително?

Не знам

EB65.2 D25

Малък или среден град
Голям град

(ПРОЧЕТЕТЕ)

Селски район или село

НЯМА ВЪПРОСИ ОТ D.16 ДО D.24

Вие живеете в .......?
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D44

(547-548)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

D45

(549)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

EB65.2 D45

Никога
Не знам

Приблизително веднъж годишно
По-рядко

На 2 или 3 месеца веднъж
Само на специални празници

Веднъж седмично
Около веднъж месечно

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА - ПРОЧЕТЕТЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР)

Повече от веднъж седмично

Като изключим сватби и погребения, колко често посещавате религиозни служби? 

Не знам

EB65.2 D44

Невярващ / агностик
Друго (СПОНТАННО)

Хиндуист
Атеист

Сикх
Будист

Евреин
Мюсюлманин

Протестант
Друг християнин

Католик
Православен християнин

Определяте ли се като...?

(НЕ ЧЕТЕТЕ - ПОКАЖЕТЕ КАРТА - СПИСЪКЪТ С КОДОВЕ - САМО ЕДИН ОТГОВОР)
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D46

(550-559)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

EB65.2 D46

Нито едно (СПОНТАННО)
Не знам

Апартамент / къща, чието изплащане сте приключили
Апартамент / къща, която изплащате

Интернет достъп вкъщи
Кола

CD плейър
Компютър

Телевизор
DVD плейър

Кои от следните вещи притежавате?

(ПОКАЖЕТЕ КАРТА - ПРОЧЕТЕТЕ - ВСЕКИ ВЕРЕН ОТГОВОР)
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P1
(560-561) (562-563)

P2

(564-565) (566-567)

P3
(568-570)

P4

(571)
1
2
3
4

P5
(572)

1
2
3
4

P6

(573-574)

EB65.2 P6

Размер на населеното място

(КОДОВЕ НА СТРАНАТА)

Лошо

EB65.2 P5

Добро
Средно

Сътрудничество на респондента

Отлично

Петима и повече

EB65.2 P4

Трима
Четирима

Брой на хората, присъствали по време на интервюто, включително интервюиращия:

Двама (интервюиращият и респондентът)

МИНУТИ

EB65.2 P3

EB65.2 P2

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ИНТЕРВЮТО

(ИНТ.: ИЗПОЛЗВАЙТЕ 24-ЧАСОВ ЧАСОВНИК)

ЧАС МИНУТИ

EB65.2 P1

ЧАС НА ЗАПОЧВАНЕ НА ИНТЕРВЮТО

ДАТА НА ИНТЕРВЮТО

ДЕН МЕСЕЦ

ПРОТОКОЛ НА ИНТЕРВЮТО
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P7

(575-576)

P8
(577-584)

P9
(585-592)

P10
(593-600)

P11
(601-608)

ПИТАЙТЕ САМО В ЛЮКСЕМБУРГ, БЕЛГИЯ, ИСПАНИЯ, ФИНЛАНДИЯ, ЕСТОНИЯ, 
ЛАТВИЯ и ТУРЦИЯ

Коефициент на претегляне

EB65.2 P11

Номер на интервюиращия

EB65.2 P10

Номер на гнездото

EB65.2 P9

Пощенски код

EB65.2 P8

(КОДОВЕ НА СТРАНАТА)

EB65.2 P7

Регион
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